

Biilae 7 - Model Nota van Inlichtingen

Project Nieuwbouw IKC Professor Wassenberghsskalle
 Datum 20 juni 2024

nr	Betreft	Hoofdstuk en/of pagina	Vraag	Antwoord
1	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, schrijft u naar eerst verstrekkend verzoek een kopie van de verzekeringspolis met betrekking tot de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering aan te leveren. Is het ook voldoende als we een verzekeringscertificaat toezenden?	Akkoord.
2	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, schrijft u naar eerst verstrekkend verzoek een kopie van een de verzekeringspolis met betrekking tot de CAR-verzekering aan te leveren. Is het ook voldoende als we een verzekeringscertificaat toezenden?	Akkoord.
3	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, schrijft u naar eerst verstrekkend verzoek een kopie van de verzekeringspolis met betrekking tot de beroepsaansprakelijkheid aan te leveren. Is het ook voldoende als we een verzekeringscertificaat toezenden?	Akkoord.
4	Selectieleidraad	Pagina 16, hoofdstuk 3.6	Op pagina 16 van de selectieleidraad, hoofdstuk 3.6, schrijft u bij in te dienen documenten dat het UEA conform bijlage 3 moet worden ingediend echter in de online omgeving in TenderNed dient het UEA ook digitaal te worden gevuld en te worden voorzien van een rechtsgeldige handtekening. Moeten er twee UEA's worden ingediend bij aanmelding of vervalt er één?	Een ingevuld UEA is voldoende.
5	Selectieleidraad	Pagina 12, hoofdstuk 2.3	Mogen we bij de gevraagde selectiecriteria een referentie aandragen welk niet is opgevoerd bij de kerncompetenties? Of dienen de aangedragen referenties overeen te komen met de referenties welke zijn aangedragen bij de kerncompetenties.	Ja, u mag een verschillende referentie aandragen per kerncompetentie of per selectiecriteria. Dit mag dus per competentie of criteria verschillen. Ook mag u één referentieproject gebruiken voor meerdere of alle kerncompetenties of selectiecriteria.
6	Selectieleidraad	Pagina 10, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 10 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, wordt er gevraagd naar een bankgarantie. Is OG bereid een concern-nakomingsgarantie te accepteren? Zo nee, is OG bereid om voor inroeping van de bankgarantie "verzuim van aannemer" of een wachtlijn in te bouwen?	Er wordt niet gevraagd om een bankgarantie, maar om een bankverklaring. De Gegadigde is in staat het geschetste project financieel te dragen, maar waarin niet de toezegging gedaan wordt een bankgarantie te verstrekken. Uiteraard volstaat een toezegging door een bank dat een bankgarantie verstrekt zal worden ook, maar een dergelijke garantie vraagt de Aanbestedende Dienst op dit moment niet. Van de Winnende Inschrijver wordt na de gunningsfase gevraagd om een bankgarantie. De bankgarantie dient verstrekt te worden voor de uitvoeringsovereenkomst getekend wordt. Zie range omvang naar antwoord op vraag 15.
7	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, vraagt u naar een kopie van een verzekeringspolis met betrekking tot de beroepsaansprakelijkheid. Is OG bereid om de aansprakelijkheid van aannemer te beperken tot directe schade met een maximum van 2.5mio per gebeurtenis en 5mio per jaar?	Akkoord.
8	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1., vraagt u naar een kopie van een verzekeringspolis met betrekking tot de bedrijfsaansprakelijkheid. Is OG bereid om de aansprakelijkheid van aannemer te beperken tot directe schade met een maximum van 2.5mio per gebeurtenis en 5mio per jaar?	Akkoord.
9	Selectieleidraad	Pagina 9, hoofdstuk 2.2.1	Op pagina 9 van de selectieleidraad, hoofdstuk 2.2.1, vraagt u naar CAR-verzekering. Is OG bereid om de aansprakelijkheid van aannemer te beperken tot directe schade met een maximum van 2.5mio per gebeurtenis en 5mio per jaar?	Akkoord.
10	Selectieleidraad	Pagina 6, hoofdstuk 1.4	Op pagina 6 van de selectieleidraad, hoofdstuk 1.4, geeft u een doorkijk naar de gunningsfase en beschrijft daar de verwachte sub-gunningscriteria. Wij vragen u ook alvast een doorkijk te geven naar het relatieve gewicht per sub-gunningscriterium. Deze wegingsfactoren moeten, conform artikel 2.115 Aanbestedingswet 2012, in de aanbestedingsstukken opgenomen worden. Op die manier kunnen gegadigden precies zien aan welke aspecten de aanbestedende dienst veel waarde hecht.	Het gunningscriterium wordt naar verwachting vormgegeven voor de volgende sub-gunningscriteria: - Inschrijfsom op staartkosten. 30% - Visie op de opgave. 30% - Plan van Aanpak. 40%
11	Selectieleidraad	Hfdst 2.1.1 pag. 8	U beschrijft hier de vorm van de aanmelding. Mogen kleine omissies worden hersteld?	Nee, u dient conform de geldende voorschriften zoals omschreven in de selectieleidraad u aan te melden. Dat betekent ook de daarbij behorende documenten en bewijsstukken indienen. Het controleren van een aanmelding kan alleen gebeuren bij een een volledige aanmelding. Daarvoor dient de deadline te worden aangehouden zoals omschreven in de selectieleidraad.
12	Selectieleidraad	Hfdst 2.2.1 pag. 9	Bewijsstuk op verzoek: kopie verzekeringspolis bedrijfsaansprakelijkheid. Mag dit ook een verzekeringscertificaat zijn?	Akkoord.
13	Selectieleidraad	Hfdst 2.2.1 pag. 9	Bewijsstuk op verzoek: kopie verzekeringspolis CAR-verzekering. Mag dit ook een verzekeringscertificaat zijn?	Akkoord.
14	Selectieleidraad	Hfdst 2.2.1 pag. 9	Bewijsstuk op verzoek: kopie verzekeringspolis beroepsaansprakelijkheid/of bereidheidsverklaring gegadigde. We hebben geen doorlopende beroeps-aansprakelijkheidsverzekering. Is het mogelijk dat we de bereidheidsverklaring in de gunningsfase bij de inschrijving aan leveren?	Nee. Een bereidheidsverklaring/verzekeringscertificaat dient te worden ingediend bij de selectiefase.
15	Selectieleidraad	Hfdst 2.2.1 pag. 9	Bewijsstuk op verzoek: klassieke bankverklaring financiële draagkracht m.b.t. het geschetste project. Kunt u aangeven wat ongeveer de omvang van het project is qua opdrachtoom? En is het mogelijk om deze verklaring in de gunningsfase bij de inschrijving aan te leveren?	Deze aanbesteding betreft een nationale aanbesteding. Omdat nu nog in aan het Voorlopig Ontwerp wordt gewerkt is nog niet precies duidelijk wat de omvang is van het project. Omdat het een nationale aanbesteding betreft kunt u een range verwachten tussen € 3.000.000 - € 5.338.000, totale bouwkosten (perceel 1&2) excl. BTW.
16	Selectieleidraad	Hfdst 2.2.2 pag. 11	In de laatste alinea van pag. 11 geeft u aan dat de gegadigde de werkzaamheden waarop de kerncompetentie zit zelf heeft uitgevoerd. Indien werkzaamheden zijn uitgevoerd waarop de kerncompetentie door een onder/nevenaannemer, dan dient de gegadigde daar een beroep op te doen. Dit is vaak het geval als een project in één perceel wordt aanbesteed. De school in Lekkum wordt aanbesteed in 2 percelen: bouwkundig en installatietechnisch. We gaan er vanuit dat dit voor dit project niet van toepassing is. Is deze aanname juist?	Nee, bij perceel 2 is het mogelijk dat een onderaannemer werkzaamheden heeft verricht voor het referentieproject. Voor Perceel 1 is dit inderdaad niet van toepassing.
17	Kopie verzekeringscertificaat		Wij mogen geen kopie polis afgeven, wel kunnen wij u een verzekeringscertificaat overhandigen. Is dit akkoord?	Akkoord.
18	Klassieke bankverklaring		U vraagt ons om (op verzoek) binnen 7 kalenderdagen een klassieke bankverklaring te overleggen. Deze verklaring is algemeen maar wordt door ons bank alleen met specifieke projectgegevens verstrekt. De doorlooptijd voor het verstrekken is minimaal 1,5 week. Is het mogelijk om deze eis te laten vervallen, dit om extra kosten en tijd in deze fase te voorkomen.	Zie antwoord 6&15 over bankverklaring. De bankgarantie is een onderdeel van het komen tot een uitvoeringsovereenkomst en dient daarmee pas later te worden ingediend.
19	UAV 2012 Algemeen		Een aantal zaken (zoals bijvoorbeeld o.a. de aansprakelijkheid en kortingen) zijn in de UAV niet geregeld en kunnen in nader te maken afspraken tussen opdrachtgever en opdrachtnemer worden afgesteld. Bent u bereid om over deze zaken in de vervolgfase na selectie nadere afspraken te maken op voorstel van de inschrijver?	Het uitgangspunt van een bouwteamselectie is transparant en gezamenlijk komen tot een uitvoerbaar project binnen de gestelde kaders. Bij een traditionele aanbesteding kan korting gegeven worden op de inschrijving dat is volgens ons hier niet van toepassing. Aansprakelijkheid is conform UAV.
EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN				